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ВСТУП 

 

Для досягнення оптимального варіанту розвитку лісового гос-

подарства ряд країн декларують свій шлях розвитку. В одних цей 

шлях «тільки починається, у інших вже розпочався, треті вже стали 

на шлях сталого розвитку лісового господарства (США, Японія, 

країни Європейського Союзу)». Існує багато і таких країн, яким не 

до сталого розвитку і вони його не сприймають. На перше місце 

вони ставлять одну стратегічну мету – вижити. Саме такі країни 

провокують загрози, що поширюються до інших держав та їхніх 

регіонів. Досягти сталого розвитку регіонів надзвичайно важко, 

адже близьке сусідство з іншими державами формує загрозу еко-

логічної небезпеки, а глобалізація, що стрімко набрала обертів, 

сприяє утворенню та загостренню економічних та соціальних не-

безпек, що зрештою торкаються регіонального розвитку. 

Основною метою навчального посібника є формування базових 

знань з проблем антропогенного впливу людини на навколишнє 

природне середовище, необхідних для прийняття рішень у подаль-

шій професійній діяльності згідно з принципами сталого розвитку. 

Запропонований навчальний посібник, за задумом авторів, 

озброїть здобувачів вищої освіти конкретними знаннями, необхід-

ними для розуміння основ сталого розвитку лісового господарства. 

Водночас, автори не ставили за мету надати здобувачам готову і 

вичерпну інформацію. Розкриваючи ті чи інші проблеми, автори 

залишають їм можливість для творчої праці, самостійних пошуків, 

міркувань і роздумів, що спонукатимуть їх робити відповідні уза-

гальнення та висновки. Цьому також сприятимуть контрольні за-

питання та рекомендовані літературні джерела наприкінці кожного 

розділу та практичного заняття навчального посібника. 

Ще однією особливістю даного посібника є те, що автори сут-

тєво доповнили теоретичний матеріал великою кількістю ілюст-

рацій щодо лісової сертифікації, аналізу законодавства з стало- 

го розвитку і управління лісовим господарством, яке чинне на да-

ний час. 
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Перелік компетентностей та очікувані результати нав-

чання: 

ЗК 1. Здатність виявляти, ставити та вирішувати проблеми. 

ЗК 2. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з 

різних джерел. 

СК 2. Здатність забезпечувати сталий розвиток лісового госпо-

дарства. 

СК 5. Здатність інтегрувати знання та розв’язувати складні за-

дачі лісового господарства у широких або мультидисциплінарних 

контекстах. 

СК 6. Здатність здійснювати просвітницьку діяльність серед 

населення для формування в них екологічного мислення, свідомо-

сті та відповідальності за стан довкілля. 

 

У результаті вивчення навчальної дисципліни здобувач пови-

нен: 

РН 1.1. Засвоїти знання щодо забезпечення раціонального, 

безперервного та невиснажливого користування лісових ресур-

сів, підвищення їх продуктивності, відтворення, охорону та за-

хист; 

РН 1.2. Знати специфіку управління лісовим господарством на 

основі сталого розвитку лісового господарства. 

РН 4.1. Вміти користуватись нормативно-правовими актами 

України, що забезпечують збереження біорізноманіття в лісах.  

РН 4.2. Знати основні положення стратегії сталого розвитку лі-

сових екосистем. 

РН 6.1. Знати шляхи зберігання лісових ресурсів в умовах тра-

нсформації лісових ландшафтів з метою використання їх майбут-

німи поколіннями. 

РН 9.1. Вміти оперувати критеріями та індикаторами сталого 

розвитку лісового господарства. 

РН 9.2. Знати як обирати оптимальну стратегію ведення лісо-

вого господарства на засадах сталого розвитку лісового господар-

ства в умовах змін клімату та впливу екзо- та ендогенних фак- 

торів. 
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Запропонований посібник орієнтований на здобувачів другого 

(магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 205 «Лісове гос-

подарство», фахівців, які працюють в лісогосподарських підприєм-

ствах, керівників шкільних лісництв, а також буде цікавим усім, 

хто прагне оволодіти знаннями про сталий розвиток лісового гос-

подарства.  

Автори усвідомлюють складність створення такого комплекс-

ного розгорнутого навчального посібника з сталого розвитку лісо-

вого господарства, який би цілком відповідав сучасним вимогам 

щодо підготовки майбутніх фахівців у галузі лісового господарс-

тва, тому з вдячністю приймуть до уваги пропозиції та зауваження, 

які сприятимуть поліпшенню змісту цього посібника.  

 

 

Пропозиції просимо надсилати за електронною адресою:  
 

ivan.kimeichuk@ukr.net. 
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